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РОЗДІЛ І

 АНАЛІЗ  РОБОТИ    ЗА  2021-2022НАВЧАЛЬНИЙ  РІК.

Інформаційні відомості
Комунальний заклад дошкільної освіти смт.Жвирка(ясла-садок)«Сонечко» Сокальської міської ради Львівської області знаходиться заадресою: 80040 Львівська  область, Червоноградський район смт.Жвирка, вул.В.Івасюка, 30, розрахований на 75 місць. 
E-mail:zhvyrka.sadok@ukr.net,
Організація навчально – виховного процесу здійснюється відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про мови», «Про захист дитинства»,згідно з  Базовим компонентом дошкільної освіти в Україні,програмою розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля»

	№ 
	Відомості
	Показники

	1.
	Мова навчання
	українська

	2.
	Кількість груп усього
	4

	
	ранній вік
	1

	
	дошкільні
	3

	3.
	Режим роботи груп:
	10,5 год.

	4.
	Кількість вихованців
	70

	5. 
	Кількість працівників усього
	25

	
	педагогічний персонал
	[bookmark: _GoBack]10

	
	обслуговуючий персонал
	15






Заклад дошкільної освіти  повністю укомплектований педагогічними кадрами: 
Директор       – 1 – вища                                                                                                       
Керівник музичний  – 1 – вища                                                                
Вихователі   – 4 – середня спеціальна:  дошкільне виховання;початкові класи;5 – вища: початкове навчання; дошкільне виховання;
Старша  медсестра   – 1 – середня спеціальна

ПЕДАГОГІЧНІ     КАДРИ

	№
	Прізвище, ім’я, по батькові
	         Посада
	              Освіта

	1.
	Хома  Оксана Михайлівна
	директор
	вища

	2.
	Бондурівська Ольга Василівна
	вихователь
	 середня спеціальна

	3.
	Приходько Наталія Миколаївна
	вихователь
	середня спеціальна

	4.
	Олекса Олександра Ярославівна
	вихователь
	середня спеціальна

	5.
	Гбур Тетяна Олегівна
	вихователь
	вища

	6.
	Ковальчук Світлана Василівна 
	вихователь
	вища

	7.
	Мигаль Юлія Богданівна
	вихователь
	вища

	8.
	Трохімчук Олеся Іванівна
	вихователь
	вища

	9.
	Ковальчук Наталія Олегівна
	вихователь
	вища

	10.
	Рудик Марія Богданівна
	музичний керівник
	вища

	11.
	Козак Марія Романівна
	вихователь
	середня спеціальна









Освітній рівень педагогів:

















Фаховий рівень педагогів:









Упродовж 2021-2022 навчального року освітній  процес закладу дошкільної освіти  був спрямований на вирішення головної методичної мети:
« Всебічний та  гармонійний   розвиток  особистості  дитини  в процесі інтеграції інноваційних технологій і впровадження  нової системи внутрішнього забезпечення  якості освіти в освітній процес ЗДО »та головних річних завдань:
1. Виконання вимог та умов  оновленого Базового компоненту дошкільної освіти відповідно до міжнародних  стандартів  якості  освіти.
2. Формування комунікативно-мовленнєвої компетенції дошкільників, запроваджуючи напрям роботи Storytelling і створення  відповідного  мовленнєво - розвиваючого середовища.
3. Організація  фізкультурно – оздоровчої роботи на формування ціннісного ставлення та зміцнення  фізичного і психічного  здоров′я дошкільників.

Аналіз роботи закладу протягом 2021-2022 навчального року здійснювався за 6-ма блоками.

          І блок: Методична робота
           Методична робота з педагогічними кадрами у 2021-2022навчальному році була спрямована на підвищення професійного рівня педагогів.
	
№
	
Вид діяльності
	Планова 
к-сть педагогів
	Фактична
к-сть
педагогів
	
%

	1.
	Курси підвищення кваліфікації
	8
	8
	100

	2.
	Атестація
	1
	1
	100

	3.
	Самоосвіта
	10
	10
	100

	4.
	Участь у підготовці та проведенні методичних заходів, конкурсів
	10
	10
	100



Цього навчального року  чергову атестацію пройшла:
- директор ЗДОХома О.М.на відповідність займаній посаді.
Згідно річного плану роботи  у 2021-2022 навчальному році в дошкільних групах проводилася чітка, систематична робота з метою формування у дошкільників знань, умінь та навичок відповідно до їх вікових особливостей та вимог  регіональної програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», Базового компоненту дошкільної освіти (нова редакція).
У навчально – виховному  процесі наставники використовували передовий педагогічний досвід великих педагогів: В.Сухомлинського,  М.Єфименка, Н.Гавриш та колег району; різні форми, методи і прийоми роботи, а також інноваційні технології.  
З 01 березня 2022р. по 25 березня2022 р. у зв’язку із введенням воєнного стану на території України  заклад працював у форматі дистанційного навчання. Навчання проводилося на платформах Viber,  Facebook,  Messenger. 
Протягом навчального року проводилися наради, відкриті заняття, конкурси, тематичні перевірки в усіх вікових групах.
Враховуючи те, що одним із річних завдань за минулий навчальний рік було –«Виконання вимог та умов  оновленого Базового компоненту дошкільної освіти відповідно до міжнародних  стандартів  якості  освіти.»Новий Базовийкомпонент дошкільної освітибазується на гуманістичних засадах виховання майбутнього члена суспільства. Вони викладені в таких базових принципах:демократичності, рівному  доступі до якісної дошкільної освіти, сталому розвитку, міжвідомчій  взаємодії, державно-громадському, державно-приватному та соціально-педагогічному партнерстві. 
Базовий компонент дошкільної освітипов’язаний із НУШ.Безперервний та послідовний розвиток людини від народження і, в ідеалі, упродовж усього життя – це одне з основних завдань сучасного освітнього процесу. У цьому процесі дуже важлива наступність освіти.
Дошкільний вік дитини визначається як час для формування основ компетентностей і навичок, що стануть у пригоді впродовж усього життя.Початкова школа безпосередньо пов’язана з дошкіллям і продовжує (особливо – 1–2 класи) діяти за принципами й методиками, що застосовують у садочках. А саме: використання гри як одного з основних елементів навчання для першачків;діяльнісний підхід до навчання, тобто набуття дитиною власного досвіду та умінь через залучення до суто дитячої діяльності – рухової, ігрової, мистецької, пізнавально-дослідницької, господарчо-побутової;компетентнісний підхід: формування компетентностей дитини за освітніми лініями з урахуванням її бажань, інтересів, намірів із набутими знаннями, уміннями й навичками;інтегрований підхід: формування цілісної картини світу;особистісно-орієнтований підхід: посилена увага до індивідуальних потреб дитини, її вподобань, здібностей, ініціативності та креативності.
Друга і не менш важлива проблема, над якою працював педагогічний колектив, це–«Формування комунікативно-мовленнєвої компетенції дошкільників, запроваджуючи напрям роботи Storytelling і створення  відповідного  мовленнєво - розвиваючого середовища».Методика сторітеллінг  (storytelling)- мистецтво  розповідати  історії  з  метою  навчання  керування  донесення  змісту  повідомленням  за  допомогою  спеціальної  методики -  технології  створення  історії  та  передачі   її   за допомогою  необхідної  інформації  з  метою  впливу  на  емоційну,  мотиваційну  і  когнітивну  сферу  дитини ( історія, розповідати, розповідати історії). Сторітеллінг є   створенням  емоційних  зв′язків  за  допомогою  яких  можна  привернути  увагу  і  почуття  слухача,  розставити  потрібні  акценти,  загострюючи  увагу н  важливих  речах,для  того,  щоб  історія  залишилася  в  пам′яті  на  довгий  час.  Дітям  потрібно  для  того,  щоб  передавати  досвід,  розповідати  про  поведінку  і  його  наслідки ,  розвивати  фантазію  і  будити  емоції.  Це  необхідно  для  розвитку  дитини  і  є  напрямком  сторітеллінга. 
Третє завдання, над яким працював колектив, це – «Організація  фізкультурно – оздоровчої роботи на формування ціннісного ставлення та зміцнення  фізичного і психічного  здоров′я дошкільників.»З метою повноцінного фізичного розвитку дітей дошкільний навчальний заклад забезпечує проведення фізкультурно-оздоровчої роботи, організацію рухової активності у повсякденному житті та проведення занять з фізичної культури. У фізкультурно-оздоровчій  роботі з дошкільниками  педагоги використовують такі форми: ранкову гімнастику, гімнастику після денного сну, фізкультурні хвилинки, паузи, загартувальні процедури.  Рухову активність у повсякденному житті забезпечують рухливі ігри, фізичні вправи на прогулянках, походи за межі дошкільного закладу (дитячий туризм), фізкультурні свята і розваги, самостійна рухова діяльність, дні та тижні здоров’я, індивідуальна робота з фізичного виховання.Заняття з фізичної культури розглядаються як цілеспрямована та унормована форма організованої навчально-пізнавальної діяльності, що має на меті оптимізацію рухового режиму, формування та закріплення рухових умінь і навичок, розвиток фізичних якостей, надання дітям спеціальних знань з фізичної культури.
Підводячи підсумок навчального року за розділами програми, можна стверджувати, що робота велася чітко і цілеспрямовано. Педагогічний колектив нашої установи звертає велику увагу на формування освіченої, творчої особистості, становлення фізичного і морального здоров'я. Таким чином, ми вважаємо за необхідність  і надалі  підтримувати та розвивати природні якості дитини,  індивідуальні здібності, допомагати у становленні творчої самореалізації особистості, здобутті додаткових знань, умінь, навичок, інтелектуального розвитку, формуванні усного мовлення та навичок мовленнєвого спілкування,  збагачувати соціальний досвід вихованців, створювати умови для формування екологічної культури взаємодії дітей із природою найближчого оточення. 




 ІІ блок: Якість освіти
Для якісної реалізації головної задачі із виконання вимог та умов  оновленого Базового компоненту дошкільної освіти відповідно до міжнародних  стандартів  якості  освіти.»
Проаналізувавши усі переглянуті заходи можна зробити висновок, що робота  з даного напрямку у дошкільному закладі проводиться на належному рівні.  Освітній процес оснований на базових принципах:демократичності, рівному  доступі до якісної дошкільної освіти, сталому розвитку, міжвідомчій  взаємодії, державно-громадському, державно-приватному та соціально-педагогічному партнерстві.Перевірка виявила ,щозакладу  дошкільної освіти  потрібно більше - співпрацювати з початковою  школою (особливо – 1–2 класи) діяти за принципами й методиками, що застосовують у садочках. А саме: використання гри,діяльнісний підхід до навчання,компетентнісний підхід, інтегрований підхід,особистісно-орієнтований підхід.
Для вирішення другого головного завдання «Формування комунікативно-мовленнєвої компетенції дошкільників, запроваджуючи напрям роботи Storytelling і створення  відповідного  мовленнєво - розвиваючого середовища» в закладі дошкільної освіти використовувалася методика сторітеллінг  (storytelling)- мистецтво  розповідати  історії  з  метою  навчання  керування  донесення  змісту  повідомленням  за  допомогою  спеціальної  методики -  технології  створення  історії  та  передачі   її   за допомогою  необхідної  інформації  з  метою  впливу  на  емоційну,  мотиваційну  і  когнітивну  сферу  дитини ( історія, розповідати, розповідати історії). В дошкільному закладі потрібно підготувати методичну наочністьпро інноваційні  технології  з напрямку роботиStorytelling і створення  відповідного  мовленнєво - розвиваючого середовища», що є  необхідним  для  розвитку  дитини  і  є  напрямком  сторітеллінга. 
Для якісного  вирішення третього завдання з організації  фізкультурно – оздоровчої роботи на формування ціннісного ставлення та зміцнення  фізичного і психічного  здоров′я дошкільників в закладі дошкільної  освіти  потрібно  звернути  увагу на  поновлення  фізкультурного  інвентаря  в  кожній  віковій  групі, використання  усіх форм фізкультурно – оздоровчої роботи з  : ранкову гімнастику, гімнастику після денного сну, фізкультурні хвилинки, паузи, загартувальні процедури.  Рухову  активність  дошкільнят у повсякденному житті забезпечувати  рухливими  іграми, фізичними  вправами на прогулянках, походами  за межі дошкільного закладу (дитячий туризм), фізкультурними  святами  і розвагами, самостійною  руховою  діяльністю, днями  та тижнями  здоров’я, індивідуальною  роботою  з фізичного виховання.Заняттями  з фізичної культури, формуванням та закріпленням  рухових умінь і навичок, розвитку фізичних якостей і наданням  дітям спеціальних знань з фізичної культури.
 ІІІ блок: Результативність навчально-виховного процесу.                                                                                                    Два рази в рік у всіх вікових групах вихователями проводиться діагностика рівня знань та вмінь дітей
Узагальнюючи результати роботи вихователів, можна зробити висновок, що освітня робота відповідає належному рівню. Але поряд з цим необхідно звернути увагу на систематичність, планомірність, удосконалення корекційної роботи, розвиток творчих здібностей дітей та аналіз нервово-психічного розвитку дітей раннього віку.

     Аналіз показав, що освітня робота ведеться на належному рівні.
У системі проводилася робота з питання наступності закладу дошкільної освіти та початкових класів. Вихователями відстежувалася результативність навчання випускників закладу та адаптація до умов школи. 
Протягом навчального року були організовані екскурсії дітей, а саме: на свято першого дзвоника у школу (вересень), екскурсія по школі (вересень). Проводилися зустрічі вчителів початкових класів Залоги Ірини Ярославівни  і Куць Оксани Ярославівни з вихователями, дітьми та батьками груп старшого дошкільного віку (6-го(7)(р.ж.).  Вихователі старшої групи Гбур Т.О., Олекса О.В. відвідували уроки у 1-му класі, вчителі були присутні на заняттях та режимних моментах у групах старшого дошкільного віку. 

Заклад дошкільної освіти забезпечено нормативно-правовими документами з питань соціального захисту дітей.  Наказом по дошкільному закладу №88 від 03.09.2021р. «Про призначення громадського інспектора з охорони дитинства»  по закладу дошкільної освіти  призначено громадським інспектором директора Хому О.М. Вона оновлює базу даних дітей пільгового контингенту та надає інформацію до відповідних органів. Дана інформація доводиться своєчасно та у повній мірі під час виробничих  нарад, батьківських зборів, на засіданнях батьківського комітету, бесідах та консультаціях до відома батьків і педагогів.

  ІV блок: Стан здоров’я та фізичний розвиток дітей
Заклад має медичний кабінет, ізолятор для  дітей з інфекційними захворюваннями. Обладнання  медичного  кабінету  відповідає нормативним вимогам. Медичне обслуговування дітей закладу забезпечує  старша медична сестра Рудик І.В. (стаж роботи на посаді –22 р. 5 м.) 
Однак, медичний кабінет недооснащено:
· набором скіаскопічних лінійок;
· поліхроматичними  таблицями для дослідження кольоровідчуття;
         Належна  увага протягом навчального року була приділена формуванню здоров’язберігаючої компетентності дітей. Ефективність оздоровчих заходів визначалася тим, що поєднувалася тривала комплексна інтенсивна оздоровчо-профілактична робота з корекційно - педагогічними заходами в умовах звичайного режиму життя дошкільників. Дитину оточують кваліфіковані педагоги, медична сестра, які здійснюють постійний моніторинг стану здоров’я дітей, захворюваності, організації раціонального харчування, контроль за виконанням оздоровчих заходів, призначень лікаря, підтримують інтерес дитини до власного здоров’я. 


Аналіз стану здоров’я дітей 

	Показн. стану 
здор.
Кільк.
показн.
	
Група здоров’я

	
	основна
	підготовча
	спеціальна

	Кількість
Дітей - 75
	72
	2
	1

	%
	96
	3
	1





 Педагогами враховувалися ці показники під час проведення занять з фізичної культури, організації рухового режиму продовж дня, загартовуючих заходів, підбору рухливих ігор, ігор-естафет тощо.
У кожній віковій групі, за результатами обстеження дітей спеціалістами та антропометричними вимірюваннями, наявний  листок здоров’я вихованців, згідно з яким  проводиться маркування меблів, здійснюється індивідуальний підхід під час фізкультурно-оздоровчої роботи. 
         У 2021-2022  навчальному році середнє відвідування дітьми дошкільного навчального закладу  залишилося на тому ж рівні у порівнянні з 2020–2021 навчальними роками – 47 дітей.




Організація харчування в закладі дошкільної освіти здійснюється відповідно до Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 №234, Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних закладах, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 №298/227 та на виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» від 22.11.2004 №1591.
З метою забезпечення якісної організації харчування по закладу своєчасно оновлена нормативно-правова база, видані накази, призначені відповідальні за організацію харчування. Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 05.09.2019 № 1/9-552 «Щодо порядку запровадження НАССР у закладах дошкільної освіти» в закладі спланований контроль та аналіз критичних точок у кожному виробничому процесі, визначено, хто його здійснює, які питання контролює. Результати аналізу оформлені документально на основі рекомендацій, розміщених на сайті Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів. З метою аналізу ризиків, що виникають у процесі організації харчування в закладі дошкільної освіти – від прийняття продуктів харчування до споживання дітьми готової продукції, для визначення відповідальних осіб за належну організацію та розміщення виробничих потоків, забезпечення комплексного контролю на всіх стадіях організації харчування, наказом по закладу «Про розробку системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)».
Відповідно до Бюджетного кодексу України, пункту 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 35 Закону України «Про дошкільну освіту», проєкту Закону України «Про державний бюджет України на 2022 рік»,  на виконання рішення Сокальської міської ради Львівської області XVІІ сесії VІІІ скликання № 654 від 24.12.2021р., «Про бюджет Сокальської міської територіальної громади на 2022 рік», Харчування дітей протягом навчального року відповідало встановленим грошовим нормам -дітей дошкільного віку в розмірі 36,00грн., а групі раннього віку в розмірі 34,50 грн., що складає 60 % від вартості за харчування дитини на день.. Харчування дітей пільгового контингенту профінансовано своєчасно за рахунок бюджетних коштів.
У ЗДО організоване трьохразове харчування. Їжа видається дітям у суворо визначений час згідно з графіком. Примірне чотирьохтижневе меню складається на літній, осінній, зимовий і весняний періоди року з урахуванням забезпечення сезонними продуктами, погоджується з міським управлінням Головного управління Держпродспоживслужби. 
       Відповідно до примірного чотирьохтижневого меню та картотеки страв, затвердженої керівником дошкільного навчального закладу, старшою медичною сестрою, спільно з кухарем та завгоспом щодня складалося меню-розклад на наступний день, вчасно погоджувалося та затверджувалося керівником закладу.
 На основі накопичувальної відомості обліку витрат продуктів на одну дитину у закладі щомісячно проводиться аналіз виконання натуральних норм харчування. Встановлено, що вихованці за навчальний рік спожили у середньому:
[bookmark: _MON_1501413600]
Енергетична цінність продуктів харчування


	
	ранній вік
	сад

	Показники
	план
	факт
	%
	план
	факт
	%

	Білки
	51,5
	42,37
	82%
	65,0
	53,6
	86%

	Жири
	49,8
	40,7
	81%
	64,0
	50,2
	78%

	Вуглеводи
	163,7
	159,1
	97%
	238,7
	196,7
	82%

	Енергоцінність
	1289
	1167
	90%
	1856
	1632
	88%






  Питання захворюваності, відвідування та харчування дітей систематично розглядалися на засіданнях при директорові, аналізувалися показники та розроблялися заходи щодо їх покращення.
 Великого значення приділено загартуванню дітей в умовах дошкільного закладу та сім’ї з метою зниження захворюваності дітей. Була звернена увага на проведення оздоровчих заходів (загартування повітрям, сонцем і водою, 





використання фітотерапії, вживання  цибулі, лимонів), попередження дитячого травматизму та забезпечення безпеки життєдіяльності, а також проведення занять як з працівниками, так і з дітьми, з правил поведінки, надання першої допомоги у надзвичайних ситуаціях. Ці питання розглядалися на засіданнях педагогічної ради (грудень), на консультаціях для вихователів (листопад, грудень), загальних батьківських зборах (вересень), виробничих нарадах (листопад).
Протягом навчального року медичним працівником та адміністрацією на заняттях з фізичної культури проводились заміри моторної щільності та тренуючого ефекту. Результати замірів свідчать про те, що моторна щільність занять в усіх вікових групах коливається у межах норми від 79% до 95%. Тренуючий ефект відповідав нормі в усіх вікових групах 139-157 уд/хв.

Vблок: Організаційно-педагогічна робота
         Робота вихователів проводилася за 3-ма напрямками відповідно до головних завдань та методичної мети:
1. Адаптація дітей до умов ЗДО.
2. Соціально-психологічна готовність дитини до школи. 
3. Рівень розвитку дітей.
      Адаптаційний період 14 дітей пройшли успішно, 1 – на низькому рівні.
Аналіз адаптаційного періоду дітей відбувався за критеріями:
· взаємовідносини з дітьми;
· гра;
· сон;
· поведінка з батьками;
· реакція дитини на нових людей;
· мовленнєва діяльність;
· апетит.
         Адаптація здійснювалася за допомогою спостережень, ігор з дітьми, бесід з батьками, вихователями та наданням їм рекомендацій.
         Під час вивчення стану соціально-психологічної готовності дітей до школи вихователі використовували такі методики:
· спостереження;
· анкетування;
· бесіди;
· консультації;
· вивчення взаємовідносин у колективі однолітків;
· соціометрія;


VІ блок: Соціально-економічний розвиток ЗДО
Завдяки спільній роботі працівників зроблено:
· косметичний ремонт підвального приміщення (укриття);
· косметичний ремонт ігрових кімнат (4-х груп);
· косметичний ремонт  харчоблоку;
· косметичний ремонт комори для зберігання продуктів харчування;
· фарбування  кухонного обладнання;
· Облаштування дитячих ігрових майданчиків.
За кошти міської ради здійснені:
· заміри опору ізоляції
· повірка газового лічильника;
· повірка димових каналів;
· перезарядка вогнегасників;	
         -    лабораторні дослідження СЕС( води, піску, змиви, освітленість, калорійність страв…)











З метою усунення недоліків колектив закладу дошкільноїосвіти  у 2022-2023навчальному році буде працювати  над проблемою:


«Забезпеченням якісної освіти дошкільників шляхом формування інноваційної культури педагога як 
важливого чинника в реалізації Базового компоненту дошкільної освіти, державних вимог до рівня 
сформованості життєвої компетентності особистості, освіченості, розвиненості й вихованості дошкільників 
перед вступом їх до школи»» та головних річних завдань.



1. Національно-патріотичне  виховання дошкільнят, як важлива складова освітнього  процесу  і її вплив на базові  налаштування  особистості: самооцінку і сприйняття  себе.

     2. Створення  й підтримка сучасного освітнього простору, сприятливого  для гармонійного розвитку особистості  дошкільника, згідно Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти

3.Використання інформаційно-комп'ютерних технологій в умовах модернізації дошкільної освіти.









РОЗДІЛ ІІ.
ДІЯЛЬНІСТЬ СТРУКТУР КОЛЕГІАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ

РАДА ЗАКЛАДУ

	№
з/п
	Зміст роботи
	Відповідальний
	Термін виконання
	Примітка

	І. Проведення засідань Ради закладу

	1.
	Засідання 1.
1. Про обговорення та затвердження  плану роботи Ради  КЗДО смт.Жвирка на 2022-2023н.р.                                                                                                                             2. Про діяльність педагогічного колективу зі створення умов для реалізації «Закону про дошкільну освіту»                                                                            3.Підготовка закладу до осінньо-зимового періоду .                                                    4. Про створення умов для здобуття дошкільної освіти, збереження і поповнення матеріально технічної бази закладу, організацію розвивального середовища відповідно вимогам  програми «Українське дошкілля»                     
	Голова Ради
	Жовтень
2022р. 
 
	 

	2.
	Засідання 2.
1. Аналіз результатів перевірки організації харчування дітей в КЗДОсмт.Жвирка. Виконання норм.                                                                                                                                   2. Стан захворюваності та оздоровча робота в КЗДОсмт.Жвирка. Шляхи зниження захворюваності та зміцнення здоров’я дітей .                                                                     3. Пожежна безпека під час проведення новорічних свят.                                         4. Про посилення профілактичної роботи щодо запобігання нещасним випадкам з вихованцями КЗДО.
	Голова    Ради
	Січень
 2023р.
 
	 

	3.
	Засідання 3.
1. Про роботу ради дошкільного закладу у 2022 -2023 навчальному році.
2. Про  організацію та проведення ремонтних робіт.  Облаштування території закладу.                                                                                                                    
 3. Підготовка до літньої оздоровчої кампанії. Пріоритетні завдання на літній оздоровчий період
4.  Дотримання інструкцій з безпеки  життєдіяльності, охорони життя та  здоров’я  дітей . Рівень дитячого травматизму.
	Голова    Ради
	Квітень - травень
2023р. 
 
	 

	
ІІ.
	Інформування батьків про роботу Ради КЗДОсмт.Жвирка на групових батьківських зборах
	Члени Ради
	Згідно графіку
	В режимі онлайн

	ІІІ
	Участь у загальних заходах

	
	Участь в організації та проведенні батьківських конференцій, загальних зборах трудового колективу
	Члени Ради
	Жовтень
Травень
	В режимі онлайн

	
	Участь в організації та проведенні тематичних виставок, конкурсів, дитячих свят та розваг
	Члени Ради
	Впродовж року
	





ПЕДАГОГІЧНА РАДА

	Тема
	Дата
	Відповідальний
	Приміт

	1. Основні орієнтири нового навчального року у формуванні різнобічного розвитку особистості

	1.1Аналіз діяльності закладу дошкільної освіти за 2021-2022 навчальний рік таперспективи розвитку.
1.2. Визначення пріоритетних напрямів  роботи на 2022-2023 навчальний рік.
1.3. Аналіз готовності груп до нового навчального року. 
1.4. Обговорення та затвердження плану роботи, освітніх програм на 2022-2023 н.р.  
1.5.Затвердження програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу у 2022 – 2023 навчальному  році 
	Серпень
2022р.
	
Директор
Ст. медсестра
Директор
	

	



2. Національно – патріотичне виховання дошкільнят.

	1. Виконання рішень попереднього засідання педагогічної ради.
2. Важлива складова освітнього  процесу – національно – патріотичне виховання  дітей   дошкільного  віку.
2.1.Підсумки проведення діагностичного опитування дітей раннього і дошкільного  віку за освітніми напрямками.
 2.2. Використання  засобів образотворчого  мистецтва у патріотичному вихованні дошкільнят.
 3.  Круглий стіл « Софія Русова  про патріотичне виховання дошкільнят ».
	Листопад
2022 р.
	
Хома О.М.


	

	3.Сучасний освітній простір, згідно Положення про ВСЗЯО

	1.    Підсумки виконання рішень попередньої педради 
2.    Створення нового освітньо – розвивального простору, як засіб реалізації завдань сучасного реформування дошкільної освіти в умовах воєнного стану
2.1. Облаштування  освітнього простору дошкільного навчального закладу як умова розвитку здібностей дитини, згідно Положення ВСЗЯО.
3. Підсумки проведення  січневої діагностики дітей раннього віку.
3. Інтерактивна ділова гра  «Креативні рішення».
	Січень
2023р
	Хома О.М.

	

	4. Атестація  педагогічних  працівників.

	5. Інформаційно – комп´ютерні технології в умовах модернізації дошкільної  освіти.

	1. Підсумки виконання рішень попередньої педради.
2. Дитячі освітні комп’ютерні ігри та їх місце в педагогічному процесі закладу дошкільної освіти
2.1.Використання інформаційно-комунікаційних технологій на заняттях з розвитку мовлення в дитячому садку.
3. Підсумки проведення  травневої діагностики дітей раннього і дошкільного  віку.

	Травень
2023 р.
	Хома О.М.

Вихователі груп,


	





ВИРОБНИЧА   НАРАДА

	№
	                      Зміст    роботи
	Термін
	  Відповідальний
	Примітка

	
1.
	1. Підсумки  літнього  оздоровчого періоду.
2. Готовність дитячого садка до навчального року.
3. Правила внутрішнього трудового розпорядку.
4. Інструкція з безпеки життєдіяльності та здоров’я дітей на час  воєнного стану.
5. Навчання працівників з пожежної безпеки.
	
Вересень
2022р.
	
Директор,
старша  медсестра,
завідувач господарством 
	

	
2.
	1. Стан виконання дисципліни у закладі співробітниками закладу
2.Затвердження графіка щорічних відпусток працівників на  
    2023р. 
3.  3. Аналіз санітарно – гігієнічного стану груп та харчоблоку за 
        2022 рік.
4. Пожежна безпека під час проведення новорічних свят.
	
Грудень 2022р.



	
Директор, помічники вихователів, 
техперсонал 

	

	
3.
	1. Контроль за зберіганням продуктів харчування
2. Контроль за дотриманням правил організації харчування. 
3. Дотримання інструкцій з безпеки життєдіяльності, охорони життя та  здоров’я  дітей . Рівень дитячого травматизму.
	
Березень
2023р.


	Директор,
старша медсестра,
завідувач господарством
	

	
4.
	1. Забезпечення літнього оздоровлення дітей .План роботи на літню оздоровчу компанію.
2. Організація ремонтних робіт в КЗДОсмт.Жвирка.
3.Про організацію роботи з охорони праці у закладі 
дошкільної освіти на літньо- оздоровчий період

	
Травень
2023р.


	Директор,
завідувач господарством,
 помічники вихователів, 
техперсонал
	



РАДА З ХАРЧУВАННЯ

	№
з/п
	Зміст роботи
	Термін виконання
	Відповідальн
	Примітка

	
1.
	Засідання 1.
1.Постанова №305 від 24 березня 2021р.Норми харчування в закладах дошкільної освіти.
2.Оцінка ефективності харчування.
3. Санітарно-гігієнічні вимого до харчоблоку.
4. Вимоги до постачання,зберігання та використання продуктів харчування.
	
Вересень 2022р.
 
 
	
Голова ради
	

	
2.
	Засідання 2.
1.Організація харчування в ЗДО смт.Жвирка.
2 Загальні вимоги до раціонального харчування дітей у дошкільних навчальних закладах.
3.Зберігання та використання продуктів харчування в ЗДОсмт.Жвирка.
	
Грудень
2022р. 
 
	Голова  ради,
Старша медсестра
	

	
3.
	Засідання 3.
1.Обов'язки відповідальних осіб щодо харчування дітей.
2. Формуванняпринципів здорового харчування.
3 Особиста гігієна працівників.
4. Перевірка дотримання технології приготування    страв.
	
Березень
2023р. 
 
	
Голова  Ради
	

	
4.
	Засідання 4..
1.  Добова потреба дітей у білках, жирах, вуглеводах та енергії.
2.  Терміни реалізації та умови зберігання продуктів, що швидко та особливо швидко псуються.
3.  План оздоровлення дітей на літній період.
	
Червень
 2023р.
 
	Голова  ради,
Старша медсестра
	







АТЕСТАЦІЙНА КОМІСІЯ

	№ з/п
	Зміст роботи
	Термін проведення
	Відповідальні 
	Примітка

	1
	Опрацювати Типове положення про атестацію педагогічних працівників
	Вересень
	Директор  
	

	2
	Розробити поради, пам’ятки для педагогів, які атестуються
	Жовтень
	 Директор 
	

	3
	Вивчити педагогічну діяльність осіб, які атестуються
	Відвідати та проаналізувати заняття та інші форми роботи з дітьми
	Листопад – 
 Січень
	 Директор
	

	
	
	     Вивчити рівень знань, умінь і навичок дітей
	До 15 березня
	 Директор
	

	
	
	Ознайомитися з даними про участь педагогічних працівників у роботі методичних об’єднань, фахових конкурсах тощо
	До 15 березня
	Директор
	

	4
	Підготувати атестаційні матеріали працівників для розгляду їх на засіданнях атестаційної комісії
	 Лютий
	Атестуючі
	

	5
	Ознайомити працівників, які атестуються, з їхніми характеристиками (під підпис)
	 Березень
	 Директор
	

	6
	Підготовити атестаційні матеріали для  засідання атестаційної комісії на базі Сокальської ЗШ І-ІІІ ст. №4
	Про розгляд документів, що надійшли до подання  атестаційної комісії на базі Сокальської ЗШ І-ІІІ ст.№4 затвердження списку педагогічних працівників, які атестуються у поточному навчальному році
	 Жовтень
	 Директор
	

	
	
	Творчий звіт педагогів, які атестуються
	  Лютий
	Директор
	

	
	
	Про атестацію педагогічних працівників (підсумкове)
	 Березень - квітень
	Директор
	

	7
	Оформити атестаційні листи. 
	Березень - квітень
	 Директор
	

	8
	Оформити матеріали за наслідками атестації. Другі примірники атестаційних листів видати працівникам під підпис (клопотання про присвоєння певним працівникам кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»)
	 Березень - квітень
	Директор
	




КОМІСІЯ З ОХОРОНИ ПРАВ ДИТИНСТВА ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ДІТЕЙ ПІЛЬГОВИХ КАТЕГОРІЙ

	№ 
з\п
	Зміст роботи
	Термін
	Відповідальний
	Примітка

	1
	Виявлення та здійснення обліку дітей пільгового контингенту. Видати накази.
	протягом 
року
	Директор
	

	2
	Знайомство з банком даних нормативних, законодавчих, інструктивних документів із питань організації роботи щодо соціального захисту неповнолітніх
	
протягом 
року
	Директор
	

	3
	Сприяння здійсненню державного обліку дітей пільгового контингенту:
- обстеження умов дітей пільгового контингенту;
- стеження за правильністю внесених даних (за наявністю документів, що підтверджують пільговий контингент)
	
протягом 
року
	громадський інспектор 
члени комісії
	

	4
	Активізувати просвітницьку роботу з роз’яснення прав сімей пільгового контингенту:
- надавати консультативну допомогу батькам та особам, що їх замінюють щодо правильності оформлення документів, необхідних для безкоштовного харчування;
-  допомагати роботі педагогічного персоналу колективу щодо виявлення сімей, які потребують матеріальної підтримки
	



протягом 
року
	
Громадський інспектор

	

	5.
	Сприяти створенню належних умов щодо навчання та виховання дітей пільгового контингенту:
- психолого-педагогічна допомога сім’ям, де виховуються діти пільгового контингенту;
- консультації вихователів;
	

протягом 
року
	
Громадський інспектор
члени комісії
	

	6
	Надання матеріальної підтримки дітям пільгового контингенту:
- безкоштовне харчування
	протягом 
року
	Громадський інспектор

	




КОМІСІЯ З ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ

	№ з\п
	Заходи
	Термін
	Відповідальний
	Примітка

	1
	Ознайомити учасників навчально – виховного процесу із законом України «Про пожежну безпеку» та іншими нормативними документами. Видати накази
	вересень
2022р
	члени комісії 
	

	2
	Організувати навчання учасників  освітнього процесу КЗДОсмт.Жвирка із пожежної безпеки
	вересень – жовтень
2022р.
	Директор,
Завідувач господарством
	

	3
	Проводити огляд приміщень КЗДОсмт.Жвирка та території щодо дотримання протипожежного режиму
	Протягом
 року
	члени комісії
	

	4
	Затвердити план евакуації та порядок оповіщення людей на випадок виникнення пожежі
	вересень 2022р.
	Директор
	

	5
	Виготовити дидактичні ігри, посібники для занять  з безпеки життєдіяльності
	жовтень 2022р.
	вихователі

	

	6
	Розглянути питання про пожежну безпеку в КЗДО на нараді за участю директора
	грудень 2022р.
	Директор
	

	7
	Оформити куточок із пожежної безпеки та цивільної оборони для працівників КЗДО
	січень
2023р
	Директор
	

	8
	Провести розвагу «Сміливі пожежні»
	квітень
2023р.
	муз.керівник
 вихователі
	

	9
	Організувати конкурс малюнків  із даної тематики
	квітень
2023р.
	батьки 
вихователі

	

	10
	Проводити рольові ігри та театральні вистави «Вогонь – друг, вогонь – ворог»
	протягом року
	вихователі
музкерівник
	




КОМІСІЯ З ОХОРОНИ ПРАЦІ І БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

	№ з\п
	Заходи
	Термін
	Відповідальний
	Примітка

	1
	Ознайомити учасників освітнього  процесу із законом України «Про дорожній рух» та іншими нормативними документами, видати накази
	вересень
2022р
	директор
	

	2
	Переглянути діючі правила Інструкції, методичні вказівки та інші нормативні акти з охорони праці відповідно до вимог Положення про розробку Інструкцій з охорони праці, Правил пожежної безпеки
	Протягом року
	директор

	

	3
	Систематично проводити інструктажі з працівниками КЗДО
	протягом року
	Директор
зав. господар.
	

	4
	Проводити позапланові інструктажі щодо попередження дитячого травматизму
	протягом року
	директор
	

	5
	Провести тематичне вивчення та порівняльний аналіз з ОБЖД 
	листопад
2022р.
	директор
	

	6
	Розглянути питання щодо попередження дитячого травматизму в КЗДОсмт.Жвирка  на нараді
	січень
2023р
	директор 
	

	8
	Підвищити особисту відповідальність співробітників у період проведення масових заходів
	квітень
2023р.
	директор вихователі, музкерівник
	

	9
	Проводити консультації, інструктажі, батьківські збори щодо попередження дитячого травматизму
	протягом 
року
	вихователі

	

	10
	Поповнювати інформаційні листи в куточках для батьків

	протягом року
	вихователі
	

	11
	Обладнати виставку літератури та дидактичних посібників із питань попередження дитячого травматизму
	протягом року
	вихователі

	

	12
	Підготувати і видати методичні рекомендації з різних напрямків охорони життя і здоров’я дітей
	
	директор
	

	13
	Дні здоров’я
	кожного місяця (останній тиждень)
	вихователі
музкерівник
	

	14
	Розвага «Вивчи правила, знай та завжди їх пам’ятай».
	Березень 2023р.

	музкерівник
вихователі
	










РОЗДІЛ ІІІ

ДІЯЛЬНІСТЬ МЕТОДИЧНОГО КАБІНЕТУ

КОНСУЛЬТАЦІЇ

	№
п/п
	Зміст роботи
	Термін
	Відповідальний
	Примітка

	
1
	Освіта в умовах війни – це діяльність в режимі особливої відповідальності
	Вересень
2022р.
	Директор
	

	
2
	Використання комп’ютерних дидактичних ігор для розвитку когнітивної сфери дошкільників
	Жовтень 
2022р
	Директор
	

	
3
	«Виховуємо маленького патріота»
	Листопад 
2022р
	Директор
	

	
4
	Актуальність організації сучасного освітнього простору як сукупності умов, сприятливих для якісного проживання дошкільного дитинства в умовах воєнного стану
	Грудень 
2022р.
	Директор
	

	
5
	Використання середовища групи для формування художньо-продуктивної компетентності у дітей раннього віку
	Січень 
2023р.
	Директор
	

	
6
	Самоменеджмент вихователя —  запорука успішної освітньої діяльності ЗДО
	Лютий 
2023р
	Директор
	

	
7
	Взаємодія вихователів і батьків у забезпеченні соціально-особистісного розвитку дитини дошкільного віку
	Березень
2023р.
	Директор
	

	
8
	Виховуємо соціально компетентного громадянина у грі 
	Квітень
 2023р.
	Директор
	

	9
	Сталий розвиток починаємо з дошкільного дитинства 
	Травень 
2023р.
	Директор
	



ПЕДГОДИНИ

	№
п/п
	Зміст роботи
	Термін
	Відповідальний
	Примітка

	
1
	Нормативно-правові документи, державні стандарти в системі дошкільної освіти.

	Вересень
2022р.
	Директор
	

	
2
	Національно - патріотичне виховання дошкільників шляхом ігрової діяльності.

	Жовтень 
2022р
	Директор
	

	
3
	Формування маленьких патріотів в період воєнного  стану. 
	Листопад 
2022р
	Директор
	

	
4
	Безпечне освітнє середовище в умовах воєнного стану
	Грудень 
2022р.
	Директор
	

	
5
	Формування позитивного іміджу групи в батьківському середовищі

	Січень 
2023р.
	Директор
	

	
6
	Про атестацію педагогічних працівників.
	Лютий 
2023р
	Директор
	

	
7
	Робота з батьками: як побудувати якісний формат взаємодії з батьками

	Березень
2023р.
	Директор
	

	
8
	Розвиток у старших дошкільників творчого ставлення до ІКТ як засобу реалізації пізнавальних завдань.

	Квітень 
2023р.
	Директор
	

	9
	Формування життєвих компетентностей  дошкільників, згідно оновленого БКДО.
	Травень 
2023 р.
	Директор
	





КОЛЕКТИВНІ   ПЕРЕГЛЯДИ

	№
	Зміст  роботи
	Дата
	Відповідальний
	Примітка

	
	
	
	
	

	
1.
	
«Плекаємо любов  до України»
 (народознавство)

	Жовтень
2022р.
	Старша 
Група 
Ковальчук С.В. музкерівник Рудик М.Б.
	

	
	
	
	
	

	
2.
	
Сучасне освітнє середовище – запорука якісної освіти в ЗДО.

	Січень
2023р.
	Молодша група 
Олекса О.Я.

	

	
3.
	
Навчання старших дошкільників основ комп’ютерної грамотності  «Комп’ютер і дошкільнята»  

	Березень
2023р.
	Старша 
група 
Бондурівська О.В.
	



НАСТАВНИЦТВО

	№
	Наставник
	Молодий педагог

	1.
	Гбур Тетяна Олегівна
	Ковальчук Наталія Олегівна

	2.
	Хома Оксана Михайлівна
	Рудик Марія Богданівна





САМООСВІТА
	1
	Бондурівська Ольга Василівна
	Розвиток ІКТ в освітній діяльності дошкільнят.

	2
	Олекса Олександра Ярославівна
	 Вплив освітнього середовища на гармонійний  розвиток дошкільнят.

	3
	Ковальчук Світлана Василівна
	Патріотичне виховання дошкільнят засобами образотворчого  мистецтва.

	4
	Гбур Тетяна Олегівна
	Використання сучасних форм та методів з екологічного виховання  дошкільників

	5
	Приходько Наталія Миколаївна
	Формування життєвої компетенції та базових якостей дошкільника на основі казок Василя Сухомлинського

	6
	Мигаль Юлія Богданівна
	Використання інноваційних технологій в мовленнєвому розвитку дітей дошкільного віку

	7
	Трохімчук Олеся Іванівна
	Вплив валеологічного і екологічного виховання на всебічний розвиток дітей

	8
	Ковальчук Наталія Олегівна
	Розвиток здібностей дітей раннього віку за допомогою ігор.

	9
	Рудик Марія Богданівна
	Розвиток музичних здібностей дітей  в процесі навчання співів.



АТЕСТАЦІЯ   ПЕДАГОГІВ

	№
	Прізвище, ім»я, по батькові
	Посада
	     Атестація

	
	
	
	  Остання
	 Наступна

	1
	Хома Оксана Михайлівна
	директор
	2022
	2027

	2
	Бондурівська Ольга Василівна
	вихователь
	2018
	2023

	3.
	Ковальчук Світлана Василівна
	вихователь
	2016
	2023

	4
	Олекса Олександра Ярославівна
	вихователь
	2019
	2024

	5
	Мигаль Юлія Богданівна
	вихователь
	2019
	2024

	6
	Приходько Наталія Миколаївна
	вихователь
	2020
	2025

	7
	Гбур Тетяна Олегівна
	вихователь
	2020
	2025

	8
	Трохімчук Олеся Іванівна
	вихователь
	     2021		2020
	2026

	9
	Козак Марія Романівна
	вихователь
	2021
	2026

	10
	Ковальчук Наталія Олегівна
	вихователь
	-
	2024

	11
	Рудик Марія Богданівна
	керівник музичний
	-
	2024



ПІДВИЩЕННЯ ТЕОРЕТИЧНОГО РІВНЯ ТА ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ                      ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

	№
з/н
	Прізвище, ім’я,
 по батькові



	Тема (напрям, найменування)
	Суб’єкт підвищення кваліфікації
2022 рік
	Суб’єкт підвищення кваліфікації
2023 рік

	1
	Хома Оксана 
Михайлівна
	Психолого-педагогічні аспекти роботи директора закладу дошкільної освіти
	ЛОІППО
	Курси на онлайн платформах, які мають ліцензію

	2
	Бондурівська Ольга Василівна
	Розвиток професійних компетентностей вихователів дошкільної освіти
	ЛОІППО
	Курси на онлайн платформах, які мають ліцензію

	3
	Приходько Наталія
 Миколаївна
	Розвиток професійних компетентностей вихователів дошкільної освіти
	Курси на онлайн платформах, які мають ліцензію
	                ЛОІППО

	4
	Гбур Тетяна 
Олегівна
	Розвиток професійних компетентностей вихователів дошкільної освіти
	Курси на онлайн платформах, які мають ліцензію
	               ЛОІППО

	5
	     Олекса Олександра    
           Ярославівна
	Розвиток професійних компетентностей вихователів дошкільної освіти
	ЛОІППО

	               ЛОІППО

	6
	Мигаль Юлія 
Богданівна
	Розвиток професійних компетентностей вихователів дошкільної освіти
	                  ЛОІППО
	ЛОІППО

	7
	Ковальчук Світлана Василівна
	Розвиток професійних компетентностей вихователів дошкільної освіти
	ЛОІППО

	                  ЛОІППО

	8
	Трохімчук Олеся 
Іванівна
	Розвиток професійних компетентностей вихователів дошкільної освіти
	Курси на онлайн платформах, які мають ліцензію
	Курси на онлайн платформах, які мають ліцензію


	9
	Ковальчук Наталія Олегівна
	Розвиток професійних компетентностей вихователів дошкільної освіти
	Курси на онлайн платформах, які мають ліцензію
	ЛОІППО

	10
	Рудик Марія 
Богданівна
	Розвиток професійних компетентностеймузкерівників дошкільної освіти
	Курси на онлайн платформах, які мають ліцензію
	ЛОІППО

	17
	Козак Марія
Романівна
	
	
	Декретна відпустка




МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТИ
(розвиток компетентностей дітей, професійних компетентностей педагогів)

	№ п\п
	Тема
	Термін
	Відповідальний
	Примітка

	1
	Діагностика вивчення рівня  розвитку дітей у кожній віковій групі по лініях розвитку 
	вересень 2022р
травень 2023р.
	вихователі,
музичний керівник
	

	2.
	Моніторинг атестації педагогічних працівників
	жовтень 2022р.
березень 2023р.
	директор
	

	
3.
	Діагностика вивчення рівня розвитку дітей у групі раннього віку
	грудень2022р
травень 2023р.
	вихователі
групи раннього віку
	

	
4.
	Моніторинг якості організації освітнього процесу в ЗДО (за результатами опитування та анкетування батьків)
	березень 2023р.
	директор, вихователі
	

	5.
	Діагностика педагогічної майстерності (самодіагностика)
	квітень 2023р
	директор
	

	
6.
	Діагностика фізичного розвитку дітей (вересень, травень та за потребою)
	вересень 2022р.
травень 2023р.
	вихователі, старша медсестра, 
	

	
7.
	Моніторинг проходження  педагогічними працівниками підвищення кваліфікації
	травень 2023р.
	директор
	

	8.

	Діагностика знань дітей дошкільного віку з екології
	травень 2023р
	вихователі
	

	9.
	Заповнення індивідуальної картки дошкільника та передача вчителю початкових класів
	травень 2023р
	 вихователі
	



РОЗДІЛ ІV
.
ДІЯЛЬНІСТЬ МЕТОДИЧНОГО КАБІНЕТУ

	№ п\п
	            Зміст роботи
	          Дата
	 Відповідальний
	Примітка

	1.
	Вивчати нормативні документи 
	Протягом року
	Директор
	

	2.
	Спланувати роботу щодо опанування педагогами змісту державного стандарту дошкільної освіти Базового компонента дошкільної освіти, сучасного програмно-методичного забезпечення
	Протягом року
	Директор
	

	3.
	Організувати постійно діючі виставки:
«Готуємося до педради»
 «Атестація педагогів»

	До 01.10.2022
	Директор
	

	4.
	Проводити обговорення статей журналів фахових видань
	Протягом року
	Директор
	

	5.
	Поповнити кабінет методичною літературою та наочними посібниками, дидактичними іграми
	Протягом року
	Директор
	

	6.
	Забезпечити прозорість та інформованість відкритості закладу освіти через веб-сайт садочка (ст.30 Закон України «Про освіту»)
	До 01.11.2022
	Директор
	

	7.
	Систематизувати та поповнити методичний кабінет необхідним матеріалом та методичною літературою по впровадженню інноваційних технологій 
	До 01.12.2022
	Директор
	

	



Провести тематичні дні


	1. 
	День знань
	вересень 2022р.
	Музичний керівник
вихователі груп
	

	2.
	День Дошкілля.
	       вересень2022р.
	Музичний керівник
вихователі всіх груп
	

	3.
	День казки
	жовтень 2022р.
	музичний керівник
	

	4.
	День захисника України, День Українського козацтва
	жовтень 2022р.
	Музичний керівник
вихователі всіх груп
	

	5.
	День української писемності і мови
	листопад 2022р.
	Музичний керівник
вихователі всіх груп
	

	6.
	Міжнародний день «дякую»
	січень 2023р.
	Музичний керівник
вихователі всіх груп
	

	7.
	Різдвяні віншування і колядки.
	січень 2023р.
	Музичний керівник
вихователі груп
	

	8.
	Стрітення
	лютий 2023р.
	Музичний керівник
вихователі груп
	

	9.
	Міжнародний день рідної мови
	лютий 2023р.
	Вихователі груп
музкерівник
	

	10.
	Всесвітній день домашніх тварин
	березень.2023р.
	Музичний керівник
вихователі груп
	

	11.
	Міжнародний день спорту на благо розвитку та миру
	квітень 2023р.
	Музичний керівник
вихователі всіх груп
	

	12.
	День Матері
	травень 2023р.
	Вихователі груп
музичний керівник
	

	13.
	День української вишиванки
	травень 2023р.
	Музичний керівник
вихователі груп
	

	

Провести тематичні тижні


	1.
	Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності
	листопад 2022р.
	вихователі
	

	2.
	Тиждень «Дивина і природа»
	вересень 2022р.
	вихователі
	

	3.
	Тиждень «Селище Жвирка– маленька частинка неосяжної України»
	листопад 2022р.
	вихователі
	

	4.
	Кольоровий тиждень
	березень 2023р.
	музичний керівник
вихователі груп
	

	5.
	Тиждень духовності
	квітень 2023р.
	вихователі
	

	6.
	Тиждень безпеки дитини
	травень 2023р.
	Музичний керівник, вихователі
	

	
	
Акції, виставки-огляди, конкурси серед вихованців з залученням батьків


	1.
	Огляд  «Комфорт та матеріальне, технічне забезпечення групи,  як пріоритет ефективного освітньо -  виховного процесу».  
	Серпень
2022р.
	директор
	

	2.
	Конкурс осінніх поробок з природного матеріалу «Осінній дивограй»
	Вересень
2022р
	Вихователі,
батьки
	

	3.
	« Маленькі патріоти». Конкурс малюнків до Дня захисника Вітчизни.
	Жовтень
2022р.
	
	

	4.
	Конкурс «Створюємо простір дитинства в умовах воєнного стану»
	Грудень 
2022
	Вихователі,
батьки
	

	5.
	Моя Різдвяна  іграшка на ялинку
	Січень  2023р
	Вихователі груп 
	

	6.
	Акція «Подаруй дитині мир»
	Лютий 
2023р.
	
Вихователі, 
батьки
	

	7.
	Тематична виставка спільних з батьками малюнків, присвячених миру та злагоді в Україні « Щасливе майбутнє» 
	Березень
2023р.
	
вихователі, 
батьки
	

	8.
	«Коли вогонь-друг стає ворогом» (тематична виставка дитячих робіт з охорони та безпеки життя і здоров’я дітей)
	Травень
2023р.
	
Вихователі, батьки
	





РОЗДІЛ V

АДМІНІСТРАТИВНО – ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ


ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНИХ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ УМОВ
Створення розвивального життєвого простору дитини

	№
	                      Зміст    роботи
	Термін
	  Відповідальний
	Примітка

	1
	Підготувати приміщення закладу до функціонування в зимовий період:
- підготувати систему опалення;
- здійснити заміри опору ізоляції електрообладнання;
	До 01.10.2022
	Директор
Завідувач господарством
	

	2
	Забезпечити постійний контроль за дотриманням доведених споживачам граничних обсягів споживання енергоносіїв, режиму економії енергоресурсів.
	Постійно
	Директор
Завідувач господарством
	

	3
	Провести обстеження технічного стану, визначення відповідності вимогам безпеки життєдіяльності будівель і споруд, приміщень, комунікацій, устаткування, обладнання.
	Щоквартально до 10 числа
	Директор
Завідувач господарством
	

	4
	Проводити екологічні акції з метою очищення та озеленення території.
	До 15.10.2022
	Директор
Завідувач господарством
	

	5
	 Заготовити землю для зимового висівання квітів.
	До 15.10.2022
	Завідувач господарством
	

	6
	Організувати весняні роботи з благоустрою та озеленення території ЗДО.
	До 30.04.2023
	Директор
Завідувач господарством
	

	7
	Забезпечити достатню кількість та відповідну якість засобів індивідуального захисту, робочого інвентарю, миючих та дезінфікуючих засобів.
	Щомісяця до 10 числа
	Директор
Завідувач господарством
	

	8.
	Своєчасно здавати звіти:
- про використання електроенергії;
- про використання води;
- про використання газу
	Відповідно до графіку
	Директор
Завідувач господарством
	

	9.
	Часткові та косметичні ремонти в підвальному  приміщенні (укритті), овочесховищі

	До 01.07.2023
	Директор
Завідувач господарством
	

	10.
	Косметичні ремонти групових приміщень, кабінетів та інших допоміжних підсобних приміщень.

	До 01.07.2023
	Директор
Завідувач господарством
	

	11.
	Придбати для методичного кабінету:
- канцтовари;
- картриджі;

	До 01.08.2023
	Директор
Завідувач господарством
	

	12.
	Придбати медичне обладнання, інструменти та медикаменти згідно наказу МОЗ.

	До 01.08.2023
	Директор
Завідувач господарством
	

	13.
	Придбати дезінфікуючі та миючі засоби, будівельні матеріали, господарчі товари.

	До 01.08.2023
	Директор
Завідувач господарством
	

	14.
	Підготувати ігрове обладнання та ігрові майданчики до літнього періоду:
- відремонтувати столи, лавки, пісочниці;
- пофарбувати ігрове та спортивне обладнання, столи, лавочки; замінити пісок.

	До 31.05.2023
	Директор
Завідувач господарством, майстер по ремонту
	



ІНСТРУКТАЖІ
	№
	Зміст   роботи
	   Термін
	Відповідальний
	Примітка

	1.
	
Проводити повторний інструктаж на робочому місці з усіма працівниками:


	
Щоквартально
1 раз на півріччя
	
Директор,
Завідувач господарством
	

	2.
	
Проводити вступний  інструктаж на робочому місці з працівниками закладу дошкільної освіти під час прийняття на роботу незалежно від їх освіти, стажу роботи та посади

	
За необхідністю
	
Директор

	

	3
	
Проводити позаплановий інструктаж
на робочому місці  з працівниками  дошкільної освіти :
· при введенні в дію нових або переглянутих нормативно-правових актів з охорони праці, а також при внесенні змін та доповнень до них;
· при порушеннях працівниками вимог нормативно-правових актів з охорони праці, що призвели до травм, аварій, пожеж тощо;
· при перерві в роботі виконавця робіт більш ніж на 30 календарних днів — для робіт з підвищеною небезпекою, а для решти робіт — понад 60 днів.
· 
	
За необхідністю
	
Директор 
Завідувач господарством
	



САНІТАРНО-ПРОСВІТНИЦЬКА РОБОТА

	№
	Зміст   роботи
	Дата
	Відповідальний
	Примітка

	ОРГАНІЗАЦІЙНА    РОБОТА

	1
	Своєчасно оформляти  документацію на дітей, які поступають в заклад.
	на протязі року

	Старша медсестра
	

	2
	Поповнювати відповідний запас медикаментів
	на протязі року
	директор 
ст. медсестра
	

	3
	Створити оптимальний руховий режим в кожній віковій групі.
	на протязі року
	Вихователі
	

	4
	Проводити аналіз захворюваності по кожній групі.
	на протязі року
	Ст. медсестра
	

	5
	Вести медико-педагогічний контроль за проведенням занять з фізкультури.
	на протязі року
	Ст. медсестра,д
иректор
	

	6
	Вести контроль за загартуванням дітей по вікових групах.
	на протязі року
	Ст. медсестра,
директор
	

	7
	Контролювати прийом дітей у вікових групах.
	на протязі року
	Ст. медсестра,
директор
	

	8
	Дотримуватись санітарно-гігієнічних вимог працівниками закладу.
	на протязі року
	Ст. медсестра
	

	9
	Контролювати за вчасним проходженням медогляду працівників.
	на протязі року
	Ст. медсестра
	

	10
	Організувати чергування при закладці продуктів та видачі їжі на групи.
	на протязі року
	Ст. медсестра
	

	11
	Оформляти карточки здоров’я та інформацію для батьків.
	на протязі року
	Ст. медсестра
	

	12
	Проводити роботу з батьками по охороні здоров’я дітей.
	на протязі року
	Ст. медсестра
	

	ЛІКУВАЛЬНО – ПРОФІЛАКТИЧНА   ТА     ОЗДОРОВЧА   РОБОТА

	1
	Проводити поглиблений медогляд з антропометричними даними дітей дошкільного віку.
	Щокварталу

	Ст. медсестра

	

	2
	Проводити кварцування групових приміщень.
	Протягом  року
	Ст. медсестра
	

	3
	Проводити диспансеризацію дітей.
	Вересень – березень
	Ст. медсестра

	

	5
	Регулярно контролювати харчування дітей, вести бракераж сирої та готової продукції.
	На протязі року

	директор 
ст. медсестра
	

	6
	Вчити дітей  полоскати рот після прийому їжі.   
	На протязі року
	вихователі
	

	ПРОТИЕПІДЕМІЧНА  РОБОТА

	1
	Своєчасно   моніторити плани щепленнь проти дифтерії, пародиту, корі, поліомеліту
	Протягом року

	Ст. медсестра

	

	САНІТАРНО – ОСВІТНЯ  РОБОТА

	1
	БЕСІДИ  ДЛЯ  ВИХОВАТЕЛІВ
	Осінь –весна

	Ст. медсестра
	

	
	Попередження простудних захворювань у дітей.
	
	
	

	
	Поширення інфекційних захворювань у дітей
	
	
	

	
	Харчова інфекція у дітей  (для всього персоналу ).
	
	
	

	
	Попередження педикульозу.
	
	
	

	2
	БЕСІДИ  ДЛЯ  ПОМ.ВИХОВАТЕЛІВ
	Протягом року
	Ст. медсестра
	

	
	Особиста гігієна
	
	
	

	
	Проведення генерального прибирання в групах
	
	
	

	
	Профілактика гельмінтозів.
	
	
	

	
	Профілактика інфекційних гепатитів.
	
	
	

	
	Проведення біжучої дезінфекції в групі з використанням дез.засобів.
	
	
	

	3
	БЕСІДИ  ДЛЯ  ПРАЦІВНИКІВ    ХАРЧОБЛОКУ
	Протягом року

	Ст. медсестра

	

	
	Профілактика кишкових захворювань.
	
	
	

	
	Особиста гігієна.
	
	
	

	
	Харчові отруєння
	
	
	

	
	Проводити з працівниками санмінімум.   
	
	
	

	4
	ВИПУСК  САНБЮЛЕТНІВ
	Протягом року
	Ст. медсестра
	







РОЗДІЛ V

ОРГАНІЗАЦІЙНО – ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

ВЗАЄМОДІЯ З СІМ'ЄЮ 
	№
	Зміст   роботи
	   Термін
	Відповідальний
	Примітка

	1.
	Загальні батьківські збори:
1. «Модернізація змісту освітньої діяльності з дітьми дошкільного віку».
2. Звіт директора   перед громадськістю.
	Вересень 
2022р.

Червень
2023р.
	
Директор,

Директор
	

	2.
	Проводити батьківські збори по вікових групах.

	що
кварталу
	Директор , вихователі
	

	3
	День відкритих дверей.
	1 раз на квартал
	Директор , вихователі, муз.керівник
	

	4
	Залучати батьків до активної участі в святах, ранках, розвагах, конкурсах.
	Постійно 
	Вихователі, муз.керівник

	

	5
	Презентація матеріалів газет, часописів для батьків.

	Постійно 
	Вихователі 
	

	6
	Випуск інформаційних бюлетенів  для батьків з питань виховання, навчання та  розвитку дітей.
	Постійно
	Вихователі, музкерівник
	

	7
	Провести конкурс малюнків 
Альбом-естафета «Доброго ранку – ми з УКРАЇНИ»
	Травень 2023р.
	Вихователі, батьки
	

	8
	Діяльність консультативного пункту для батьків «Батьківська  вітальня»
	Постійно
	 вихователі, музкерівник
	

	9
	 Анкетування батьків з метою вивчення інтересів дошкільників – майбутніх першокласників
	Постійно
	Директор,
вихователі
	

	10
	Анкетування батьків під час адаптаційного періоду дітей в групі раннього віку. 
	Постійно
	Директор ,
вихователь-методист
	

	Консультації

	1
	Особливості процесу адаптації дитини до зміни умов у її житті й діяльності при вступі до освітнього закладу в умовах воєнного часу
	вересень 2022р.
	Директор
вихователі.
	

	2
	Негативний вплив сучасного інформаційного простору на психічне та фізичне здоров’я дитини.
	листопад 2022р
	Директор
 вихователі.
	

	3
	Сім’я як найважливіше середовище формування та розвитку особистості дитини
	січень 
2023р.
	Директор
вихователі.
	

	4
	Створення умов для психологічного комфорту дитини у дитячому садку в умовах воєнного стану
	березень 2023р.
	Директор,
вихователі.
	

	5
	Соціалізація дітей раннього віку в умовах сьогодення
	квітень 2023р.
	Директор
вихователі.
	

	6
	Формування споживчої культури у дітей.
	травень 2023р.
	Директор,
вихователі.
	

	Консультації спеціалістів для батьків

	1
	Створюємо безпечний простір для дитини вдома в умовах воєнного стану
	вересень 2022р.
	вихователь-методист  
	

	2
	Що таке «правильна вимова» або як навчити дитину розмовляти.
	жовтень 2022р.
	Учитель-логопед 
	

	3
	Чи притаманна дитині креативність. Розвиток творчих здібностей засобами музики у старших дошкільнят.
	листопад 2022р.
	Музичний керівник

	

	4
	Розвиток адекватної самооцінки в дошкільників
	грудень 2022р.
	вихователь-методист  
	

	5
	Організація ігрової діяльності вдома, насиченої пізнавальними завданнями.
	січень 2023р.
	Учитель-логопед 
	

	6
	Насильство в сім’ї: шляхи запобігання. Булінг – досліджуємо, запобігаємо.
	лютий 2023р.
	вихователь-методист  
	

	7
	Готуємо дітей до школи. Що це означає
	березень 2023р.
	Директор,вихователі , вчителі початкових класів
	

	8
	Українська народна іграшка в житті сучасної дитини.
	травень 2023р.
	Вихователі

	



СПІЛЬНІ ЗАХОДИ ДЛЯ ДІТЕЙ
	№ 
	Заходи програми
	Термін  виконання
	Виконавці 
	Примітка

	Фізкультурно – оздоровчий цикл

	1.
	Впроваджувати в практику роботи нетрадиційні методи, методики, альтернативні технології, освітні програми, щодо формування здорового способу життя дошкільників:
	
протягом року
	вихователі
	

	2.
	Здійснювати медико-педагогічний контроль за фізичним розвитком дітей
	протягом року
	ст медсестра
Вихователі

	

	3
	Впроваджувати в практику роботи дошкільного закладу здоров’язберігаючі технології
	протягом року
	вихователі
	

	4
	Проводити  Дні здоров’я 
	протягом року
(останній тиждень місяця)
	Вихователі
музкерівник
	

	5
	Проводити спортивні свята та розваги:

·  «Тато, мама , я – спортивна сім’я»
·  «Веселі старти»
	
січень 2023р.
травень2023р. 
	Вихователі
музкерівник
	

	Художньо-естетичний цикл

	1.
	Виставка малюнків «Природа, як щедрий дар Божий для людини» 
	вересень
2022 р.
	Вихователі, батьки
	

	2.
	Святкова розвага
«Посвята в дошкільнята»
	жовтень
2022р.
	Вихователі,
муз керівник
	

	3.
	Українські вечорниці 

	грудень, 
2022 р.
	Вихователі, музкерівник
	

	4.
	Розвага-квест «У пошуках подарунків Святого  Миколая »

	грудень,
2022 р.
	вихователі, муз керівник
	

	5.
	Творчий вечір
«Бо прийдуть до тебе три празники в гості»
	січень
2023р.
	Вихователі,
муз керівник
	

	6.
	Розвага з використанням традицій і обрядів «Стрітення»

	лютий
2023р.
	Вихователі,
муз керівник
	

	7.
	Квест- гра  «Великодній кошик»

	квітень
2023р.
	Вихователі
Музкерівник
	

	8.
	Святкові ранки присвячені Дню матері «Найдорожча в світі»
	травень
2023р.
	Вихователі
муз керівник
	



СПІВПРАЦЯ З ЖВИРКІВСЬКОЮ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЮ ШКОЛОЮ І-ІІІ ст. 
	Зміст роботи
	Термін
	Виконавці
	Відмітка

	Організаційна робота

	1. Організація предметно-розвивального середовища і життєвого простору з метою забезпечення різноманітної діяльності дітей дошкілля і початкової школи з урахуванням їхніх вікових та індивідуальних інтересів.
	Вересень
	Вихователі 
Вчителі 
	

	2. Навчаємось через гру  «Безмежний світ гри».
	Постійно
	Вихователі 
Вчителі 
	

	3. Проведення онлайн екскурсій, спільних заходів для дошкільнят і учнів початкової школи 
	Постійно
	Вихователі
Вчителі 
	

	4. Забезпечення єдиного підходу під час формування у дітей основних життєвих компетентностей.
	Постійно
	Вихователі 
Вчителі 
	

	Методична робота

	1. Організувати  перехресне ознайомлення з передовим педагогічним досвідом педагогівдошкільного закладу та школи.
	Листопад
2022 р.
	Директор,
вихователі
заступник директора
	

	2. Вивчення та аналіз програми розвитку дитини у дошкільний період і в початковій школі; вимог, визначених у нормативних документах.
	Жовтень 2022р.
	Вихователі 
Вчителі
	

	3. Організувати спільний фестиваль з учнями початкових класів «З Україною у серці» 
	Лютий
2023р
	Вихователі 
Вчителі 
	

	4. Вивчення індивідуальних та психо-фізичних особливостей кожної дитини, рівня її розвитку, починаючи зі старшої групи дошкілля .
	Постійно
	Вихователі 
Вчителі 
	

	Робота з батьками

	1. Участь педагогів школи в батьківських зборах дошкілля.
	За графіком
	Вчителі 
	

	2. Організація психолого-педагогічних консультацій для батьків.
	Постійно
	Вихователі 
Вчителі 
	

	3. Організація занять для батьків майбутніх першокласників.
	Квітень
	Вихователі 
Вчителі 
	






РОЗДІЛ VІ

ВНУТРІШНЯ СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

ВИВЧЕННЯ СТАНУ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

	№
	          Назва   контролю
	   Мета
	  Форма
	  Група
	Відповідальний
	Примітка

	
 1.
	
Стан навчально-виховної роботи в групах, 
готовність до нового навчального року.  

	
До 
наказу
	
Фронтальна
перевірка
	
Всі групи, 
вересень
2022р.
	директор
	

	2
	Культурно-гігієнічнінавичкидітей
	До відома
	Оперативний контроль
	Всі групи
Щомісяця
	 директор
старша медсестра
	

	
3.
	Дотримання режимів прогулянок 
та провітрювання
	До відома
	Оперативний контроль
	Всі групи 
Один раз на квартал
	директор
старша медсестра
	

	
4.
	
Ведення документації усіх категорій педагогічних працівників
	До 
відома
	Оперативно-
оглядова
перевірка

	Всі групи, 
жовтень
2022р.
	директор
	

	
 5.
	
Стан використання інформаційно-комунікаційних технологій на заняттях з розвитку мовлення з дітьми дошкільного віку. 
	До 
педради
	Тематична
перевірка
	
старша група
березень 2023р.
	директор
	

	
 6.
	
Організація роботи з охорони  життя та здоров’я дітей

	До
відома
	Оперативно-
оглядова
перевірка 
	Всі групи, 
грудень
2022р.
	
директор
	

	7
	
Особливості діяльності педагогічних працівників в інноваційному освітньому просторі
	До 
педради
	Тематична
перевірка

	молодша
Січень 
2023р.
	директор

	

	
8.
	
Організація харчування дітей 
	До 
відома
	Оперативно-оглядова
	Всі  групи,
Лютий 
2023р.
	директор
старша медсестра
	

	
9.
	
Організація роботи з пожежної безпеки
	До 
відома
	Вибіркова
перевірка
	Всі групи, 
Березень
2023р.
	 директор
	

	
10.
	Вивчення стану формування  національно-патріотичного свідомості дітей дошкільного віку, орієнтованого  на сталий стиль життя, навичок ефективного спілкування з оточенням.
	До 
педради
	Тематична
перевірка

	старша 
середня 
Жовтень
 2023р. 
	Вихователі
 директор
	

	
11.
	Виконання вимог Базового компоненту дошкільної освіти  
	До педради
	Оперативний контроль
	Всі групи 
Травень 
2023р.
	Вихователі директор
	

	
12.
	
Готовність дітей до шкільного навчання. 

	До
відома
	Поточна
перевірка
	старші групи, 
травень
2023р.
	Вихователі, директор
	















ВИВЧЕННЯ ПРОЦЕСІВ ФУНКЦІОНУВАННЯ

	№ та назва блоку
	Тема (зміст) діяльності
	   Мета
	  Відповідальний 
	Примітка

	
Безпека життєдіяльності, охорона праці, охорона дитинства
	Стан роботи щодо дотримання працівниками закладу вимог законів та інших нормативно-правових актів з охорони праці, інструкцій з охорони праці
	Щоквартально
	Директор, завідувач господарством
	

	
	Контроль за безпекою навчального обладнання, приладів, навчально-наочних посібників тощо, які використовуються під час освітнього процесу відповідно до чинних типових переліків і норм
	Щомісячно
	Директор, завідувач господарством
	

	
	Стан роботи щодо попередження нещасних випадків з працівниками та дiтьми.
	Щомісячно
	Директор, завідувач господарством
	

	
	Стан загального тexнiчного огляду будинку і споруд закладу дошкільної освіти
	Щоквартально
	Директор, завідувач господарством
	

	
	Стан спортивного обладнання у спортивному залі та проведення занять з музики у музичній залі
	Щоквартально
	Директор, завідувач господарством
	

	
	Виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в закладі освіти, виявлення проблем у сфері запобігання та протидії булінгу (цькування), вжиття заходів для їх вирішення
	Щоквартально
	Директор, завідувач господарством
	

	
	Стан малих форм на дитячих майданчиках, спортивного обладнання на
спортивному майданчику та ігрових дитячих майданчиках
	Щоквартально
	Директор, завідувач господарством
	

	
	Стан готовності сил і засобів евакуації вихованців закладу, педагогічного складу та обслуговуючого персоналу із зон надзвичайних ситуацій у безпечні райони.
	Жовтень 2022, травень 2023
	Директор, завідувач господарством
	

	
	Стан організації роботи з цивільного захисту в закладі
	Грудень 2021
	Директор, завідувач господарством
	

	
	Стан проведення моніторингу щодо якості організації освітнього процесу з дітьми, а саме: визначенням необхідних умов, засобів, форм і методів з основ безпеки життєдіяльності
	Жовтень 2022, травень 2023
	Директор
	

	
	Стану пожежної безпеки навчальних, підсобних та інших приміщень
	Щомісяця
	Директор, завідувач господарством
	

	
	Стан евакуаційних шляхів та системи оповіщення на випадок надзвичайних ситуацій
	Щоквартально
	Директор, завідувач господарством
	

	
	Стан вентиляційних каналів на харчоблоці ЗДО.
	Щоквартально
	Директор, вихователь-методист, завідувач господарством
	

	Організація харчування
	Вивчення санітарно-гігієнічного стану харчоблоку та організації харчування в закладі
	Щомісячно
	Директор, старша медсестра, батьківська громадськість
	

	
	Стан транспортування продуктів харчування, умови і терміни придатності, відповідність сертифікатам якості продуктів
	Щомісячно
	Директор, старша медсестра, батьківська громадськість
	

	
	Контроль за технологією приготування страв, їхній вихід, наявність відібраних добових проб кожної страви
	Щомісячно
	Директор, старша медсестра, батьківська громадськість громадськість
	

	
	Стан роботи щодо дотримання належних умов повноцінного збалансованого харчування дітей
	Щомісячно
	Директор, старша медсестра
	

	
	Відповідність режиму харчування та умов прийому їжі віковим та гігієнічним вимогам
	Щомісячно
	Директор, старша медсестра
	

	
	Стан роботи щодо виховання культурно-гігієнічних навичок у вихованців під час приймання їжі
	Щомісячно
	Директор, старша медсестра
	

	
	Забезпечення оптимального питного режиму дітей
	Щомісячно
	Директор, старша медсестра
	

	Медичне обслуговування
	Стан дотримання маркування дитячих меблів відповідно до антропометричних вимірювань дітей
	Щомісячно
	Директор, старша медсестра
	

	
	Стан здоров’я дітей, захворювання
	Щомісячно
	Директор, старша медсестра
	

	
	Організація рухового режиму дітей та загартування
	Щоквартально
	Директор, старша медсестра
	

	
	Стан роботи щодо ефективності виконання заходів з фізкультурно-оздоровчої роботи
	Щоквартально
	Директор, старша медсестра
	

	
	Виконання медико-профілактичних заходів
	Щоквартально
	Директор, старша медсестра
	

	
	Стан роботи щодо дотримання працівниками закладу вимог законів та інших нормативно-правових актів з охорони праці, інструкцій з охорони праці
	Щоквартально
	Директор, завідувач господарством
	




















ДОДАТКИ

ДО РІЧНОГО ПЛАНУ



Організація  роботи Комунального закладу дошкільної  освіти смт.Жвирка(ясла – садок)«Сонечко»Сокальської  міської  ради
Львівської  області
                                                                                                                                                            ЗАТВЕРДЖЕНО:
                                                                                                                                   Директор ЗДО _________Оксана ХОМА 


                                                     Режим роботи ЗДО
Структура навчального року

Навчальний рік триває  - з 01.09.2022р.  по 31.05.2023р.
Літній оздоровчий період - з 01.06.2023р.  по 31.08.2023р.
ЗДО  працює за 5-тиденним робочим тижнем протягом  10,5 год.,  з   8.00 до 18.30
Режим роботи груп
	            Режимні  моменти
	Група раннього віку
	Молодша група
	Середня група
	Старша група

	Прийом дітей, огляд, ігри, спостереження, бесіди, ран-кова  гімнастика, температурний скринінг	
	8.00-8.50
	8.00-8.50
	8.00-8.50
	8.00-8.50

	Сніданок
	8.50-9.15
	8.50-9.15
	8.50-9.15
	8.50-9.10

	Ігри, підготовка до занять
	9.20-9.40
	9.20-9.40
	9.15-9.30
	9.10-9.30

	Заняття	
	9.40-10.20
	9.40-10.20
	9.30-10.30
	9.30-10.40

	Підготовка до прогулянки, прогулянка
	10.30-12.00
	10.30-12.00
	10.30-12.10
	10.40-12.30

	Повернення з прогулянки
	12.00-12.20
	12.00-12.20
	12.10-12.30
	12.30-12.50

	Обід	
	12.20-13.00
	12.20-13.00
	12.30-13.00
	12.50-13.20

	Сон	
	13.00-15.10
	13.00-15.10
	13.00-15.10
	13.20-15.20

	Поступовий підйом, гімнастика пробудження, загартовуючі процедури
	15.10-15.40
	15.10-15.40
	15.10-15.40
	15.20-15.50

	Полуденок
	15.40-16.00
	15.40-16.00
	15.40-16.00
	15.50-16.10

	Ігри, бесіди ,творча діяльність дітей, заняття за інтересами ( праця), розваги
	16.00-16.30
	16.00-16.30
	16.00-16.30
	16.10-16.50

	Прогулянка
	16.30-18.00
	16.30-18.00
	16.30-18.00
	16.50-18.00

	Ігри, повернення додому
	18.00-18.30
	18.00-18.30
	18.00-18.30
	18.00-18.30




Тривалість  занять
	Група  раннього  віку
	15 хвилин

	Молодша група
	20 хвилин

	Середня група
	25 хвилин

	Старша група
	30-35 хвилин






Гурткова  робота
КЗДО смт.Жвирка (ясла - садка) «СОНЕЧКО» Сокальської міської ради
на 2022 – 2023 н.р.




керівник гуртка «Маленькі дослідники»
                                               вихователь Ковальчук С.В.

                                                              керівник гуртка «Дитяча фантазія»
                                             вихователь Мигаль Ю.Б.

 керівник гуртка «Happykids»
Бондурівська О.В.








Графік  роботи  гуртків.

	Гурток з зображувальної діяльності «Дитяча фантазія» керівник 
Мигаль Ю.Б.
	Гурток з дослідницько – пошукової діяль-ності «Маленькі дослідники » керівник
Ковальчук С.В.
	Англійська для дошкільнят
Гурток «Щасливі малята »
Керівник
Бондурівська О.В.

	Вівторок 
16.10-16.40
	Середа 
16.10-16.40
	Четвер
16.10-16.40












 ЗАТВЕРДЖЕНО:
                                                                                                                           Директор ЗДО ____________ Оксана   ХОМА



Перспективний  план
свят  і   розваг
на  літньо – оздоровчий  період

ЗДО «Сонечко» смт.Жвирка
2023р.


 музкерівник 
                                                                           Рудик Марія Богданівн

	№ п/п
	Зміст  роботи
	Дата
	Відповідальні
	Приміт-ка

	

1.
2.
3.
4.

1.

2.




1.
2.

3.

4.

.
   1.



1.
2.

3.

4.


1.


2.











.
	
Розваги :
« Здрастуй, літечко!»
«У лісочку на горбочку»
«На лісовій галявині »
Літні ігри і забави.                                                                      Свята :
 « Ми всі діти планети – Земля »
( до Дня захисту дітей)
Спортивно – музичне  свято
« Літо літечко чудове »


Розваги:
« Звичаї і традиції нашого народу »
« Українська народна пісня – душа нашого народу »
Інсценівки пісень,  ігри – драматизації казок.
« Козацькі забави » (естафети, змагання)
Свято:
 « Ой на Івана та й  на Купала »


Розваги : 
« Прийшов  Спас – пригостив нас » 
 « Котися, котися , віночку!» 
( обжинки)
  Екологічні казки  в гостях у малюків.

« Наше  любе, літечко, прощавай!»

Свята :
«Всі ми зі спортом дружимо – виростаєм дужими »

«Ми діти твої, Україно!»( до Дня Незалежності)



	
Червень 2023р.









Липень
2023р.











Серпень
2023р.









	

Середня гр.
Старша гр.
 Гр. ран.віку
Молодша гр.

старші  групи

Молодша гр.
Середня гр..
Старша гр..


Середня гр..
Старша гр..



Молодша гр.
Гр. ран.віку

Середня гр..
Старша гр..


Молодша гр.
Середня гр.
Старша гр.
Гр. ран.віку
Молодша гр.
Середня гр.
Старша гр.

Гр. ран.віку
Молодша гр.
Старші групи
Середня гр.
Старша гр.

	











































Затверджено
Директор КЗДО смт.Жвирка
                                                                                    (ясла – садка) «Сонечко»
                                                                                    Сокальської  міської  ради
                                                                         __________     Хома О.М.
Заходи   на   літньо – оздоровчий  період
по  КЗДО смт.Жвирка (ясла-садку)
« Сонечко » Сокальської міської ради
на  2023 р.

I.  Адміністративно – господарська  робота

	№ 
з/п
	Заходи
	Термін
	  Відпові-
     дальні
	Примітка


	1.

2.
3.


4.

5.

6.


7.
	Затвердження  плану  роботи  на  літній оздоровчий  період ( наказ).
Завезення  піску  для  ігор.
Ремонт  коридорів,  господарської  комори  і   адміністративних кабінетів.

Косметичні  ремонти  у всіх  вікових  групах, лакування  підлоги.
Ремонт  обладнання  на  майданчиках  і  фарбування  дитячих  споруд. 
Прання  коврового  покриття.


Здійснити  огляд  стану  адміністративно – господарської  роботи  по  підготовці КЗДО  до   нового  навчального  року.
	    2023р.

2023р.
протягом 
літа

протягом літа
протягом  літа
червень
2023р.

  до13.08.
2023р.

	Директор

Завгосп
Робітник  з
обсл. і рем.
Завгосп
Вихователі
Пом.вихов.
Вихователі
Пом.вихов.
Пом.вихов.


Директор
Завгосп



	




II Методична  робота

	
№з/п
	Заходи
	Термін
	Відповідальні
	Примітка


	1.

2.



3.

4.

5.

6.

7.


8.

9.





10.




11




12.



13.





	Огляд – конкурс груп з підготовки до роботи влітку.
Проведення консультацій з вихователями по підготовці і проведенню літньо-оздоровчого періоду:
а) планування навчально-виховної роботи і розкладу занять на літо;
б) екологічне виховання дітей та організація праці на природі влітку;
в) використання природного оточення для оздоровлення дітей;
г) організація та проведення днів здоров’я, спортивних свят і розваг.
Розробити маршрути цільових прогулянок та екскурсій на літній період.
Виготовити атрибути для ігор з піском, повітрям та водою.
Підготувати та оформити інформаційний матеріал для батьків, присвячений питанням літнього відпочинку та оздоровлення дітей.

Залучати батьків до участі в роботі щодо благоустрою дошкільного закладу.
Працювати над виконанням плану свят та розваг у літній період.
Виготовити посібники, роздатковий та демонстраційний матеріал на кожну вікову групу, укомплектувати папки по освітніх лініях.
Оформити куточки, зони, виготовити атрибути до сюжетно-рольових ігор у кожній віковій групі.
Провести конкурс-огляд по підготовці до нового навчального року.
	до 01.06.2023р.

         до
01.06.2023р









протягом літа

протягом
літа
протягом літа




до 
01.06.2023р

до 01.06.2023р.
           до 01.06.2023р



протягом
літа


протягом
літа



	Директор


Директор
Вихователі




Вихователі



Вихователі



Вихователі



Музкерівник, Вихователі


Вихователі



Вихователі


Вихователі


Вихователі,
Батьки


Музкерівник
Вихователі



	


































IIІ   Медична  робота

	
№з/п
	Заходи
	Термін
	Відповідальні
	Примітка


	1.



2.




3.




4.


5.


6.


7.



	Розробити план заходів по роботі на літній оздоровчий період.
Розробити і використовувати ефективні види загартувань у літній оздоровчий період.
Провести  навчання  з усіма категоріями працівників ЗДО по першій  медичній  допомозі.
Посилити контроль за харчуванням дітей в  ЗДО.
Проводити аналіз стану харчування і захворювання дітей.
Посилити контроль за дотриманням санітарних правил.
Проводити просвітницьку роботу,  щодо профілактики кишкових захворювань.
	до 01.06.2023р 



до 01.06.2023р




      до 01.06.2023р




протягом літа


протягом літа


протягом літа


протягом літа


	Медсестра



Медсестра




Медсестра




Медсестра


Медсестра


Медсестра


Медсестра
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«ПОГОДЖЕНО»                                                                                                                 «ЗАТВЕРДЖЕНО»
Директор Жвирківської ЗШ І-ІІІ ст.                                                                              Директор  КЗДО смт.Жвирка
         Мазурик І. І.                                                                                            (ясла-садка) « Сонечко» СМР        
    Львівської області
Хома О.М.


План  спільної  роботи  закладу дошкільної  освіти  
 та  Жвирківської  ЗШ  I – IIIcт.
в пріоритетному   напрямку на 2022-2023 н.р.

	№з/п
	Заходи
	Термін
	Відповідальні
	При-мітка


	1.


2.




3.




4.


5.







6.


7.



8.
	Організувати  з дітьми  екскурсію  до школи в період осінніх канікул « Школа вже чекає нас».
Спільна педрада з вчителями  початкових класів «Національно-патріотичне виховання  дітей – важлива складова освітнього  процесу».
 З метою підвищення рівня  природничої  компетентності  дітей, систематично використовувати :
- читання літературних творів  на 
екологічну  тематику.
З метою підвищення якості організації  в  пріоритетному напрямку  та наступності у роботі ЗДО  і школи 
- відвідувати  вихователям  уроки в 1 класі  і  вчителям початкових класів заняття   в  ЗДО, дотримуючись усіх санітарних вимог.
Ознайомлення з програмою НУШ і Новим Базовим компонентом дошкільної освіти(2021р.0 і Програмою розвитку дітей дошкільного віку 
"Українське дошкілля»2022р.
 Організовувати виставки дитячої творчості до Дня Покрови « Ми –разом. усі єдині і Все буде УКРАЇНА».
Залучати  учнів до проведення   розваг  в  ЗДО, які проводитимуться на  майданчику в сприятливі погодні дні. дотримуючись усіх санітарних вимог 
Методичні посиденьки «Внутрішня  система  забезпечення  якості освіти в закладах освіти і використання ІКТ в умовах воєнного стану»..
.
	Жовтень
2022р.

 Листопад
2022р.






Протягом року



Протягом    року






Вересень –Жовтень
2022р.

Протягом    року


Квітень       2023р

	Вихователі
старшої  гр.

Директор
Завуч з  навч.-вих. роботи
Вихователі
Вчителі поч. класів


Вихователі
Вчителі поч. класів


Вихователі
Вчителі поч. класів





Вихователі
Вчителі  поч.. класів

Вихователі
Вчит поч. кл.


Директор
Вихователі
Завуч,вчителі.
	




































Гурткова  робота
КЗДО смт.Жвирка (ясла - садка) «СОНЕЧКО» Сокальської міської ради
на 2022 – 2023 н.р.




керівник гуртка «Маленькі дослідники»
                                               вихователь Ковальчук С.В.

                                                              керівник гуртка «Дитяча фантазія»
                                             вихователь Мигаль Ю.Б.

 керівник гуртка «Happykids»
                                 Бондурівська О.В.





 Графік  роботи  гуртків.

	Гурток з зображувальної діяльності «Дитяча фантазія» керівник 
Мигаль Ю.Б.
	Гурток з дослідницько – пошукової діяль-ності «Маленькі дослідники » керівник
Ковальчук С.В.
	Англійська для дошкільнят
Гурток «Щасливі малята »
Керівник
Бондурівська О.В.

	Вівторок 
16.10-16.40
	Середа 
16.10-16.40
	Четвер
16.10-16.40













ЗАТВЕРДЖЕНО:


Директор ЗДО _________Оксана ХОМА 



ПЛАН РОБОТИ ГУРТКА
«МАЛЕНЬКІ  ДОСЛІДНИКИ»
(пошуково – дослідницька діяльність)




керівник гуртка 
                                                      Ковальчук Світлана Василівна         
                         вихователь  старшої групи
ЖВИРКА – 2022р.
План    роботи  гуртка
« Маленькі  дослідники »
( старша  група )
керівник – Ковальчук С.В.
Вересень 
Рослини – живі  організми.
1.«.Де  краще  ростуть  рослини».
2.«Чи  вміє  рослина  дихати».
3.« До  світла ».
4.« Ощадливі  рослини».

Жовтень
Тварини – живі  організми.
1.« Спостереження  за  рибами  в  акваріумі».
2.« Кому  який  потрібен  дзьоб».
3. « Дощові  червяки».
4.« Як  з  гуски  вода»./пір’я  птахів/


Листопад
Еволюція  в  природі
1.« Як  з’явилися  живі  клітини ».
2.« Експерименти  з  найдрібнішими  організмами ».
3.« Як  з’явились: моря, океани, острови  і  материки».
4.« Виникнення  вулканів».


Грудень
Фармацевти
1.« Виготовлення  ліків  з  каланхоє».
2.« Картопляний  крохмаль»
3.« Ліки  з  алоє».
4.« Виготовлення  парфумів».



Січень
Вода
1.« Стани  води».
2.« Очищення  води».
3.« Танення  льоду».
4.« Властивості  снігу»
Лютий
Повітря
1.« Наявність  повітря  у  воді  і  камінні».
2.« Утворення  вітру».
3.« Вага  повітря».
4.«Повітря  для  людей, рослин  і  живих  організмів».

Березень
Грунт
1.«Висадження  рослин  на  різних  грунтах».
2.« Склад  грунту».
3.« Як  пісок, глина, камінці  пропускають  воду».
4.« Зв'язок   грунту  із  сонцем, повітрям  і  водою»

Квітень
Теплові  явища
1.« Збереження  тепла».
2.« Теплопровідність  речовин».
3.« Збереження  холоду».
4.« Дослід  з  термометром».

Травень
Речовини
1.« Дослідження  властивостей  твердих  речовин».
2.« Сипучі  речовини».
3.« Густота  рідин».
4.« Дослідження  гнучкості  і  ламкості  твердих  предметів».





ЗАТВЕРДЖЕНО:
Директор ЗДО _________Оксана ХОМА 




ПЛАН РОБОТИ ГУРТКА
«ДИТЯЧА ФАНТАЗІЯ»
(з зображувальної діяльності)




керівник гуртка 
                                                            Мигаль Юлія Богданівна         
вихователь  середньої групи

ЖВИРКА – 2022р.
План  роботи   гуртка
              « Дитяча  фантазія »
   керівник -  Мигаль Ю.Б.
Вересень
1. Сюжетне  малювання « Веселе місто».
2. Аплікація  силуетна « Кольорові  долоньки ».
3. Малювання  за  уявою « Дерева  в  нашому  парку ».
4. Аплікація  силуетна  « Кицьки  на  віконці ».
Жовтень
1.Ліплення  предметне « Осінній  натюрморт ».
   2.Малювання  за  змістом « Загадки  з  грядки ».
   3. Аплікація  з  осіннього  листя « Осінні  картини ».
   4. Декоративне  малювання « Святкові  коники ».
Листопад
   1 Малювання – експериментування « Чарівні            перетворення  ляпки ».
   2.Аплікація  обривна « Золоті  берізки ».
   3. Малювання  штампом « Яблука  у  вазі ».
   4. Малювання сюжетне « Лисичка – кума і лисичка – сестричка ».
Грудень
   1.Аплікація  з  фольги і  фантиків « Зірочки  танцюють ».
   2. Моделювання  новорічних  іграшок «Снігурі та яблука».
   3.Малювання  сірниковою  коробкою «Засніжена ялинка».
   4.Малювання  колективне « У  зимовому  лісі ».
Січень
   1.Аплікація  з  елементами  малювання « Дім  занесений 
    снігом ».
   2.Малювання  штампами « Засніжене  дерево ».
   3.Малювання  силуету  лісу « Зимова  ніч ».



Лютий
   1 Аплікація стрічкова « Дружні  малята ».
   2. Малювання  свічкою « Сніговичок  і  кораблик ».
   3. Ліплення ( пап∙є - маше) « Мурашки  в  мурашнику ».
   4. Малювання  різними  техніками ( мотузком, картоплею,
   ниткографія ) « Пригоди  маленької  рибки ».
Березень
   1.Ліплення  рельєфне, декоративне «Сонечко, покажися!».
   2.Малювання – експериментування в техніці по мокром
   « Весняне  небо ».
   3. Малювання – витиранка « Ніжні  проліски ».
   4. Малювання  декоративне «Сонечко вберись гарненько».
Квітень
   1.Малювання – експериментування « Я  малюю  море ».
   2.Малювання  долоньками « Тюльпан ».
   3.Орігамі « Подарунок  для  мами ».
   4.Малювання  на  камінчиках « Чарівні  камінці ».
Травень
   1.Малювання – експериментування « Зелений  травень».
   2.Аплікація силуетна симетрична « Ошатні  метелики ».
   3.Малювання – фантазування з  елементами  дитячого дизайну « Чим  пахне  літо ».
   4.Малювання  предметне « Веселка ».







ЗАТВЕРДЖЕНО:
Директор ЗДО _________Оксана ХОМА 




ПЛАН РОБОТИ ГУРТКА
«Happykids»
(з вивчення  англійської мови)


керівник гуртка 
                                                      Бондурівська Ольга Василівна         
                         вихователь  старшої групи
ЖВИРКА – 2022р.
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